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TZ: 16. 3. 2014 
Přednáška Christiana Kereze  
čt 06/03/14, 19:30, aula Právnické fakulty UK 
 
 

Cyklus „Švýcarsko-české inspirace“ otevřel ve čtvrtek 6. 3. 2014 významný švýcarský architekt 

Christian Kerez, který v současnosti projektuje netradiční rodinný dům i do České republiky. Christian 

Kerez se narodil v roce 1962 ve Venezuele a vystudoval architekturu na škole ETH, kterou zároveň na 

přednášce zastupoval již jako profesor. Nejprve se intenzivně věnoval publikování na téma fotografie 

architektury, v současnosti se věnuje návrhům a pracuje na rozdílných projektech různého rozsahu ve 

Francii, České republice, Brazílii nebo Číně. Jeho projekty se objevují na většině významných 

přehlídek současného umění a architektury a věnují se jim prestižní světová média. Mezi jeho 

nejzajímavější realizace patří Muzeum umění ve Vaduzu – černý objekt uprostřed města, který 

projektoval společně s kanceláří Morger & Degelo Architects, a dále hojně publikovaná prosklená 

novostavba školy s odvážnou konstrukcí v Leutschenbachu v Curychu. Proslavil se ale i 

drobnou stavbou kapličky v betonu (Oberrealta Chapel) v 90. letech. 

Během hodinové přednášky Christian Kerez představil několik svých projektů. Jako první představil 

dům, který navrhl pro svou matku v rezidenční čtvrti na severu Curychu. Hovořil také o úspěšné 

realizaci školy v Leutschenbachu v Curychu či o svých projektech mrakodrapů. Zmínil i projekt, který 

nyní navrhuje v Praze. Po přednášce následovala asi patnáctiminutová diskuze. 

 
aula Právnické fakulty, nám. Curieových 7, Praha 1 
Počet účastníku: cca 500 (cca 250 studentů, 100 architektů) 
 
Média – Era21 – č.01/2014 – zpráva o přednášce 
A2 č.7/2014– rozhovor Rado Ištok s Christianem Kerezem 
Archiweb.cz – rozhovor Helena Doudová s Christianem Kerezem – 
(http://www.archiweb.cz/news.php?action=show&type=11&id=15119) 
Archiweb: článek o přednášce: (http://www.archiweb.cz/news.php?type=&action=show&id=15003) 
Rozhovor na Rádiu Wave (6.3.2014 od 16.00): 
http://www.rozhlas.cz/radiowave/kultura/_zprava/christian-kerez-bydleni-je-prilis-svazano-konvencemi-
-1324241 
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